
 

 

OK 47/2022 

ROZHODNUTÍ 

Odvolací komise Fotbalové asociace České republiky 

Odvolací komise Fotbalové asociace České republiky rozhodla na svém řádném zasedání dne 

13. 12. 2022 ve složení JUDr. Jan Malý, předseda komise, Mgr. et Ing. Petr Konečný, 

místopředseda komise a členové komise Mgr. Martin Říha, Mgr. Jan Staněk a Mgr. Josef 

Valenta o odvolání Davida Köstla, ID 74100482, proti rozhodnutí Disciplinární komise 

Řídící komise pro Čechy ze dne 9. 11. 2022, Sp. zn. DR2022342623, o disciplinárním přečinu 

Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 odst. 1 

Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále „Disciplinární řád“) takto:  

I. Odvolání Davida Köstla, ID 74100482, proti rozhodnutí Disciplinární 

komise Řídící komise pro Čechy ze dne 9. 11. 2022, Sp. zn. DR2022342623, 

rozhodla OK FAČR tak, že v souladu s ust. § 110 odst. 5 písm. a) 

Disciplinárního řádu ve výroku o trestu napadené rozhodnutí zrušila a nově 

rozhodla tak, že se David Köstl trestá v souladu s ust. § 24 odst. 1 

Disciplinárního řádu zákazem výkonu všech funkcí uvedených v zápise 

o utkání na 3 soutěžní utkání od 5. 11. 2022 a v souladu s ust. § 20 odst. 2 

Disciplinárního řádu peněžitou pokutou ve výši 6000,- Kč. 

 

Odůvodnění: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ustanovením § 110 odst. 7 Disciplinárního řádu 

nevyhotovuje.  

Poučení: Rozhodnutí Odvolací komise FAČR je konečné a nelze se proti němu 
dále odvolat. 

 Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek 
uvedených v ust. § 110 odst. 7 Disciplinárního řádu. 
 

 

V Praze dne 13. 12. 2022 

Za správnost: 

JUDr. Jan Malý, v.r. 
předseda OK FAČR 

 
Mgr. Lenka Kiwová, v.r. 
sekretář OK FAČR 

 

 


